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La tournée en Amérique du Sud s'est terminée, hier, pour des Bleus bien pâles devant l'Uruguay puis face au 

Brésil. 

  

Bilan des matchs amicaux 

  

Mardi 4 juin, les Bleus affrontaient l'Uruguay à Montevideo. Malgré une bonne première mi-temps où les 

Bleus se sont procurés quelques occasions dangereuses, l'Uruguay ouvre le score en début de seconde 

période. A partir de ce moment là, les Bleus deviennent transparents et ne montreront plus rien dans cette 

partie. Pas plus que l'Uruguay qui s'est contenté de gérer le match en plaçant, tout de même, quelques 

contres sans danger pour l'équipe de France. Les Bleus de Didier Deschamps repartent donc d'Uruguay avec 

une défaite sur le plus petit des scores : 1 - 0 pour l'Uruguay. 

  

Dimanche 9 juin, les Bleus affrontent les quintuples champions du monde brésiliens à Porto Alegre. Tous les 

regards sont braqués sur le prodige Neymar. Une nouvelle fois, la première mi-temps est satisfaisante pour 

les Bleus où Debuchy a bien cerné Neymar en ne lui laissant aucun répit. Cabaye manque de peu le cadre 

sur une frappe lointaine. Quant aux brésiliens, ils se sont montrés dangereux sur centre mais la défense 

française a été vigilante notamment avec un bon match de Sakho. La deuxième mi-temps est synonyme de 

descente aux enfers pour l'équipe de France. Les brésiliens ouvrent le score par Oscar (54') sur une passe de 

Fred. Sur ce but, l'arbitre aurait du siffler une faute sur Matthieu Valbuena qui en a sans doute rajouté en se 

tordant de douleur. Le Brésil mène donc 1 but à 0. C'est alors que le Brésil opère en contre, comme 

l'Uruguay. Deschamps opère 4 changements avec les rentrées de Lacazette, Grenier, Giroud et Gomis. Ces 

derniers n'auront rien montré sur le terrain même si Gomis a eu une occasion mais l'arbitre l'a signalée en 

position de hors-jeu. Sur le ralenti, on peut voir qu'il ne l'était pas. Je disais donc que les Brésiliens opéraient 

en contre et cela va se vérifier puisqu'à la 83ème minute, sur un mauvais contrôle de Payet, les brésiliens 

mènent une contre attaque qu'aucun joueur français ne pourra contrecarrer. Et, sur un centre en retrait de 

Neymar, Hernanes, fraichement rentré, double la mise avec beaucoup de réussite. Enfin, à l'image de la 2nde 

période, Debuchy commet une faute dans la surface de réparation. Lucas Moura transforme le pénalty et 

enfonce un peu plus l'équipe de France. Score final : 3 à 0 pour le Brésil. 

  

Des interrogations et des inquiétudes 

  

Des interrogations reviennent après cette débâcle. 

  

A-t-elle le niveau international ? Visiblement non. Certes, ces deux matchs serviront, je l'espère, à capitaliser 

de l'expérience au plus haut niveau mais la défaite d'hier soir laissera des traces dans les esprits. La dernière 

défaite par 3 buts d'écart remonte à 2008 (4-1 face aux Pays-Bas, Euro). 

  

Au niveau tactique, pourquoi Didier Deschamps s'en-tête à mettre qu'un seul attaquant de pointe alors qu'à 

chaque fois que cette tactique a été proposé, l'attaquant a eu du mal à avoir un bon ballon exploitable. 


